

Легенда гласит, что на том месте, где сейчас находится Катманду, когда-то простиралось величественное озеро необычайной красоты. стр. 14



# ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

НЕПОЗНАННОЕ  
НЕВЕДОМОЕ



от загадок  
древних цивилизаций  
до возможностей  
человеческого духа

**№3**

АВГУСТ 2002

Газета выходит  
ежемесячно

Сходи в ближайшее отделение связи и подпишись на газету "Пятое Измерение" на 1 полугодие 2003 года! ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: **15941**

**важна только жизнь**

Непознанное, неведомое, тайное, загадочное, пятое измерение, измерение человеческой души, пятый элемент, пятая сущность, квинтэссенция, quint (лат.) - пятый, essentio - сущность.

= ЦИТАТА НОМЕРА =

## И пусть вам приснится жираф!

Как известно, мало что может быть страшнее для водителя, чем здоровый сон... за рулем. Интересный способ борьбы с автомобилистами-засонями изобрели австралийские власти. Однообразные пейзажи штата Виктория теперь нарушают красочные щиты с изображениями жирафов и гепардов. По гениальной задумке транспортных властей Австралии, эти картинки должны развлекать водителей и поднимать им настроение. Вся эта красота установлена вдоль дороги недалеко от заповедника Веррби, в 30 км от Мельбурна. Кроме того, вдоль трассы на обочинах высажены необычайно пестрые экзотические цветы. Цель преследуется та же: радовать глаз водителя и не давать ему заснуть.

## Собачий переводчик

Понимать с полуслова, а вернее с полупала смогут вскоре японские собаководы своих четверногих друзей. Takara Co Ltd, - крупнейший японский производитель игрушек, изготовил специальный аппарат, который получил название "Боулингвал". К ошейнику пса прикрепляется микрофон, через который звуки, издаваемые собакой, преобразуются в сигнал, который в свою очередь передается с помощью инфракрасного излучения на пейджер. По изображению на экране пейджера хозяин лающего пса сразу сможет определить, в каком настроении находится его питомец.

## Сливовая яблоня

В британском городе Вустер спокойно произрастает дерево, на одной стороне которого растут яблоки, а на другой - сливы. Весной дерево украшено разноцветными цветками: на "яблоневой" половине распускаются белые цветы, на "сливовой" - красные. Чудо-дерево радует прохожих мелкими зелеными вкусными яблочками с привкусом сливы и сладкими сливами с зернышками, как у яблок. Никто из аборигенов не может вспомнить откуда здесь появилось подобное деревце. Атомных реакторов в округе не наблюдается, да и Чернобыль с Семипалатинском совсем не близко.

НОННА МОРДЮКОВА: КТО ВОЗЬМЕТ БИЛЕТОВ ПАЧКУ, ТОТ ПОЛУЧИТ... ВОДОКАЧКУ!

# Что мы знаем о молниях

После наблюдениями за Останкинской телебашней теорию молниевых разрядов пришлось пересмотреть

стр. 6

# Процессы космического развития - продолжают

Беседа с Марком Захаровым

стр. 8

# Архангелы

стр. 3

Благодарь вам и мир от Того, Который есть и был и грядет, и от семи духов, находящихся перед престолом Его.

## Кукла-логопед

Когда в обычной британской семье 18-месячная малютка наконец залопотала, радости ее родителей не было предела. С повышенным вниманием любящие родители прислушивались к звукам, произносимым доченькой, пытались определить "мама" или "папа" произносит повзрослевшее чадо. Каково же было их изумление, когда они поняли, что ребенок говорит... на немецком языке! Виновицей произошедшего казуса пораженные родители считают куклу, которую отец привез из Германии. Если опрокинуть игрушку на спину, она закрывает глаза и говорит по-немецки "мама". Похоже, именно она научила британскую девочку немецкому выговору.

## Трасса Шотландия-Франция

Звезды видимо благоволили к шоферу такси из Шотландии в тот день, когда с просьбой подвезти к нему обратилась группа японских бизнесменов. Шепестя приятными бумажками, обеспеченные граждане страны восходящего солнца попросили довезти их до Кале, что во Франции. Вначале водитель по имени Джон Даллен решил, что его просто разыгрывают, но, убедившись в материальности денежных знаков, он все-таки согласился проделать путь почти в две тысячи километров. По дороге узкоглазые любители экстремальной езды постоянно фотографировали открывавшиеся перед ними виды и любовались природой. По окончании необычного путешествия Джон заявил, что поездка оказалась вполне приятной, а японцы сообщили, что готовы прокатиться еще разок подобным образом.

## Погребение в красках

Оригинально представление о вечной жизни имеют сотрудники американской компании Eternally Yours. Родным и близким людей, рано покинувшим этот бренный мир, они предлагают уникальный способ облегчения тягот вечного расставания с любимыми. Художники компании рисуют портрет умершего красками, содержащими прах покойника. При желании портрет можно заменить симпатичным натюрмортом или живописным пейзажем. Таким образом, даже смерть не разлучает их, а лишь предоставляет им возможность общения на новом уровне.